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Latvijas Universitātes Filozofijas un socioloģijas institūts
Latvijas iedzīvotāju aptauja par vides aizsardzību

Anketu nedrīkst dot respondentam patstāvīgai aizpildīšanai, kā arī ļaut respondentam pašam lasīt atbilžu
variantus. Sekojiet instrukcijām kursīvā. Tekstu kursīvā (piem., nevar pateikt) respondentiem nenolasiet. LŪDZU
ATZĪMĒJIET TIKAI VIENU ATBILDES VARIANTU KATRĀ JAUTĀJUMĀ (apvilkt ciparu attiecīgajā ailē)!

1. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Iedodiet respondentam
kartīti Nr.1)

Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Privātie uzņēmumi vislabāk var atrisināt Latvijas
ekonomiskās problēmas.

1 2 3 4 5 8

2. Valdības pienākums ir samazināt ienākumu
atšķirības cilvēkiem ar augstiem un zemiem
ienākumiem.

1 2 3 4 5 8

2.1. No dotā saraksta, lūdzu, izvēlieties vienu uzdevumu, kuram, pēc Jūsu domām, vajadzētu kļūt par
Latvijas prioritāti, t.i., ko Latvijai būtu vissvarīgāk izdarīt: (Parādiet respondentam kartīti Nr.2)

1. Uzturēt kārtību valstī.
2. Palielināt cilvēku ietekmi uz valdības

lēmumu pieņemšanu.

3. Cīnīties pret cenu celšanos.
4. Aizsargāt vārda brīvību.
8. Nevar pateikt.

2.2. Un kura Jūsuprāt būtu vēl viena nākošā Latvijas prioritāte, otrs vissvarīgākais uzdevums, kas būtu
jāizdara? (Kartīte Nr.2)

1. Uzturēt kārtību valstī.
2. Palielināt cilvēku ietekmi uz valdības

lēmumu pieņemšanu.

3. Cīnīties pret cenu celšanos.
4. Aizsargāt vārda brīvību.
8.  Nevar pateikt.

3. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.3)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Mēs pārāk daudz paļaujamies uz  zinātni un pārāk
maz uz jūtām un ticību. 1 2 3 4 5 8
2. Mūsdienu zinātne kopumā nodara vairāk ļaunuma
nekā labuma. 1 2 3 4 5 8
3. Mūsdienu zinātne atrisinās mūsu vides problēmas
īpaši nemainot mūsu dzīvesveidu. 1 2 3 4 5 8

4. Un cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.4)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Mēs pārāk daudz uztraucamies par apkārtējās vides
nākotni un nepietiekoši par cenām un darbavietām jau
šodien.

1 2 3 4 5 8

2. Dzīvniekiem būtu jādod tādas pašas morālās tiesības
kā cilvēkiem. 1 2 3 4 5 8

5. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.5)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Cilvēki pārāk daudz uztraucas par to, ka cilvēces
progress kaitē videi.

1 2 3 4 5 8

2. Lai aizsargātu Latvijas vidi, jāattīsta ekonomika. 1 2 3 4 5 8
3. Ir pareizi izmantot dzīvniekus medicīniskajiem
izmēģinājumiem, ja tas var glābt cilvēku dzīvības.

1 2 3 4 5 8

4. Ekonomikas attīstība vienmēr kaitē videi. 1 2 3 4 5 8
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6. Lūdzu atzīmējiet, kurš no izteikumiem visvairāk atbilst Jūsu viedoklim? (Atzīmējiet tikai vienu atbildi!)
1. Daba ir svēta, jo to ir radījis Dievs.
2. Daba ir apgarota vai svēta pati par sevi.
3. Daba ir nozīmīga, bet nav apgarota vai svēta.
8.     Nevar izvēlēties.

7. (Iedodiet respondentam kartīti Nr.6)
Ļoti

labprāt
Diezgan
labprāt

Ne labprāt,
ne nelabprāt

Diezgan
nelabprāt

Ļoti ne-
labprāt

Nevar
pateikt

1. Cik labprātīgi Jūs maksātu daudz augstākas
cenas, lai pasargātu vidi?

1 2 3 4 5 8

2. Cik labprātīgi Jūs maksātu daudz augstākus
nodokļus, lai pasargātu vidi?

1 2 3 4 5 8

3. Un cik labprātīgi Jūs piekristu Jūsu
dzīveslīmeņa pazemināšanai, lai pasargātu vidi?

1 2 3 4 5 8

8.  Kā Jums liekas, vai ir pareizi teikt, ka…
Noteikti
pareizi

Varbūt
pareizi

Iespējams
nepareizi

Noteikti
nepareizi

Nevar
pateikt

1. Antibiotikas var iznīcināt baktērijas, bet ne vīrusus. 1 2 3 4 8
2. Cilvēki ir attīstījušies no senākām dzīvnieku sugām. 1 2 3 4 8
3. Visas cilvēku radītās ķimikālijas var izraisīt vēzi, ja tās apēd
pietiekošā daudzumā.

1 2 3 4 8

4. Ja kāds cilvēks tiek pakļauts radioaktivitātei jebkurā
daudzumā, viņš noteikti tā rezultātā mirst.

1 2 3 4 8

5. Katru reizi, kad mēs lietojam ogles, naftu vai gāzi, mēs
palielinām tā saukto ‘globālo sasilšanu’ jeb ‘siltumnīcas efektu’.

1 2 3 4 8

6. To, vai bērns būs zēns vai meitene, nosaka tēva gēns. 1 2 3 4 8

9.1. Vai, Jūsuprāt, automobiļu radītais gaisa piesārņojums kopumā ir…

1. …ārkārtīgi bīstams videi
2. ļoti bīstams
3. diezgan bīstams

4. nav ļoti bīstams
5. nav nemaz bīstams videi?
8. Nevar izvēlēties

9.2. Un kā Jums liekas, vai automobiļu radītais gaisa piesārņojums ir…

1. …ārkārtīgi bīstams Jums un Jūsu ģimenei
2. ļoti bīstams
3. diezgan bīstams

4. nav ļoti bīstams
5. nav nemaz bīstams Jums un Jūsu ģimenei?
8.  Nevar izvēlēties

9.3. Vai, Jūsuprāt,  tuvāko desmit gadu laikā Latvijas pilsētās varētu būtiski pieaugt saslimstība, ko
izraisītu  automobiļu radītais gaisa piesārņojums?
1. Noteikti
2. Ļoti iespējams
3. Diezgan iespējams

4. Maz iespējams
5. Noteikti nav iespējams
8. Nevar izvēlēties

10. – 11.  Kā Jūs domājat…

Ārkārtīgi Ļoti Diezgan Nav
ļoti

Nav
nemaz

Nevar
pateikt

10.1. Vai atomelektrostacijas ir bīstamas videi? 1 2 3 4 5 8
10.2. Vai rūpniecības radītais piesārņojums ir bīstams videi? 1 2 3 4 5 8
10.3. Vai lauksaimniecībā lietotie pesticīdi un ķimikālijas ir
bīstami videi?

1 2 3 4 5 8

11.1. Vai Latvijas upju un ezeru piesārņojums ir bīstams videi? 1 2 3 4 5 8
11.2. Un vai temperatūras paaugstināšanās pasaulē, ko izraisa
‘globālā sasilšana’ jeb ‘siltumnīcas efekts’ ir bīstama videi? 1 2 3 4 5 8
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12. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.7.)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Tādam cilvēkam kā man ir grūti kaut ko darīt vides
labā.

1 2 3 4 5 8

2. Es rīkojos tā, kā ir labāk videi, pat ja tas maksā
dārgāk vai prasa vairāk laika.

1 2 3 4 5 8

3. Dzīvē ir daudz svarīgākas lietas par vides
aizsardzību.

1 2 3 4 5 8

4. Nav nozīmes man kaut ko darīt vides labā pirms citi
arī nedara to pašu.

1 2 3 4 5 8

5. Rīkojoties saskaņā ar vidi, var ietaupīt naudu. 1 2 3 4 5 8

13.1. Kurš no šiem apgalvojumiem ir tuvāks Jūsu viedoklim? (Kartīte Nr.8.)
1. Valdībai būtu jāļauj vienkāršajiem cilvēkiem pašiem izlemt, kā viņiem aizsargāt vidi, pat ja tas

nozīmē, ka viņi ne vienmēr visu dara pareizi.
2. Valdībai būtu jāpieņem likumi, lai liktu vienkāršajiem cilvēkiem aizsargāt vidi, pat ja tas ir

pretrunā ar cilvēku tiesībām pašiem pieņemt lēmumus.
8. Nevar izvēlēties.

13.2. Un kurš no šiem apgalvojumiem ir tuvāks Jūsu viedoklim? (Kartīte Nr.9.)
1. Valdībai būtu jāļauj uzņēmumiem pašiem izlemt, kā viņiem aizsargāt vidi, pat ja tas nozīmē, ka

viņi ne vienmēr visu dara pareizi.
2. Valdībai būtu jāpieņem likumi, lai liktu uzņēmumiem aizsargāt vidi, pat ja tas ir pretrunā ar

uzņēmumu tiesībām pašiem pieņemt lēmumus.
8.   Nevar izvēlēties.

14. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.10.)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Valdībai būtu jāsedz papildus izdevumus
uzņēmumiem, ja tie ir spiesti tērēt vairāk vides
aizsardzībai.

1 2 3 4 5 8

2. Drīzāk valdībai nevis vienkāršajiem cilvēkiem būtu
jāuzņemas atbildība par vides aizsardzību.

1 2 3 4 5 8

15. Cik daudz, pēc Jūsu domām, valsts dara, lai aizsargātu vidi?
1. Ļoti daudz
2. Diezgan daudz

3. Ne pārāk daudz
4. Gandrīz neko
8. Nevar pateikt

16. Lūdzu izvēlieties, kurš no šiem diviem viedokļiem ir Jums tuvāks? (Kartīte Nr.11.)
1. Visām valstīm ir jābūt gatavām uzupurēties vides labā neatkarīgi no to labklājības līmeņa.
2. Nevar cerēt, ka nabadzīgākas valstis darīs tikpat daudz vides aizsardzībai kā bagātās valstis.
8.   Nevar pateikt.

17. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.12.)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Mēs šķiežam pārāk daudz laika, raizēdamies par
pasaules naftas, ogļu un gāzes krājumu izlietošanu, tā
vietā, lai meklētu jaunus.

1 2 3 4 5 8

2. Tas ir tikai laika jautājums, kad kodolkatastrofa
vienā valstī izraisīs nopietnus vides postījumus
daudzās valstīs.

1 2 3 4 5 8

3. Ekonomiskais progress palēnināsies, ja vien mēs
nerūpēsimies par vidi labāk.

1 2 3 4 5 8
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18. Cik lielā mērā Jūs uzticaties katrai no šīm grupām, ka tās dod Jums pareizu informāciju par
piesārņojuma iemesliem?

Lielā mērā
uzticos

Diezgan
lielā mērā

Mazliet
uzticos

Ļoti
maz

Nemaz
neuzticos

1. Uzņēmējiem un rūpniecībai 1 2 3 4 5
2. Vides aizsardzības grupām 1 2 3 4 5
3. Valdībai 1 2 3 4 5
4. Avīzēm 1 2 3 4 5
5. Radio vai TV raidījumiem 1 2 3 4 5
6. Zinātniekiem 1 2 3 4 5

19.1. Cik bieži Jūs cenšaties šķirot stiklu, metālu, plastmasu, papīru utt. atkritumu pārstrādei?
1. Vienmēr
2. Bieži
3. Dažreiz
4. Nekad
5. Tur, kur es dzīvoju, atkritumu pārstrāde nav pieejama

19.2. Cik bieži Jūs atsakāties no braukšanas ar personisko automašīnu vides aizsardzības apsvērumu dēļ?
1. Vienmēr
2. Bieži
3. Dažreiz
4. Nekad
5. Man nav automašīnas vai es nevadu automašīnu

20. Vai Jūs esat kādas grupas biedrs, kuras galvenais mērķis ir vides aizsardzība?
1. Jā
2. Nē

21. Vai pēdējo piecu gadu laikā Jūs esat…
Jā, esmu Nē, neesmu

1. …parakstījis kādu petīciju par vides aizsardzības jautājumiem? 1 2
2. …ziedojis naudu kādai vides aizsardzības grupai? 1 2
3. …piedalījies kādā vides aizsardzības protesta akcijā vai demonstrācijā? 1 2

22. Lūdzu izvēlieties, kurš no šiem viedokļiem vistuvāk izsaka Jūsu domas par Dievu? (Kartīte Nr.13.)
1.  Es neticu Dievam.
2.  Es nezinu, vai Dievs ir, un es domāju, ka to arī nav iespējams uzzināt.
3.  Es neticu, Dievam kā personībai, bet ticu, ka pastāv kāds Augstāks Spēks.
4.  Es dažreiz ticu Dievam, bet dažreiz neticu.
5.  Kaut arī es reizēm šaubos, tomēr es jūtu, ka ticu Dievam.
6.  Es zinu, ka Dievs patiesi eksistē, un man par to nav nekādu šaubu.
8.   Nevar pateikt.

23. Kā Jūs raksturotu vietu, kurā dzīvojat?
1. Liela pilsēta
2. Lielas pilsētas nomale vai piepilsēta
3. Maza pilsēta
4. Lauku ciemats
5. Lauku mājas vai saimniecība

24. Kā Jūs domājat, vai atomelektrostacijas visumā ir…
1. ārkārtīgi bīstamas apkārtējai videi
2. ļoti bīstamas
3. diezgan bīstamas
4. nav ļoti bīstamas
5. nav nemaz bīstamas videi?
8.  Nevar pateikt
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25. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? (Kartīte Nr.14.)
Pilnīgi
piekrītu

Pie-
krītu

Ne piekrītu,
ne nepiekrītu

Nepie-
krītu

Pilnīgi
nepiekrītu

Nevar
pateikt

1. Valdībai būtu jāpārdala turīgo cilvēku ienākumi
mazāk turīgajiem.

1 2 3 4 5 8

2. Cilvēki tikpat kā nemaz nevar mainīt savas dzīves
gaitu.

1 2 3 4 5 8

3. Viena no mūsdienu cilvēku problēmām ir tā, ka viņi
pārāk bieži apšauba autoritātes.

1 2 3 4 5 8

4. Cilvēkiem, kuriem ir nauda, būtu jāļauj gūt prieku
no tās.

1 2 3 4 5 8

5. Dažreiz cilvēkiem būtu jārīkojas saskaņā ar
sirdsapziņu, pat ja tas nozīmētu pārkāpt likumu.

1 2 3 4 5 8

6. Privātos uzņēmumus nepieciešams kontrolēt, lai
aizsargātu visu cilvēku vajadzības.

1 2 3 4 5 8

7. Visās sabiedrībās ir kādas nevienlīdzības, kurās
labāk neiejaukties.

1 2 3 4 5 8

8. Kopumā ņemot, pasaule kļūst labāka. 1 2 3 4 5 8

DEMOGRĀFIJA

d01. Respondenta dzimums: 1. vīrietis 2. sieviete 9. Nav atbildes

d02. Jūsu vecums: |______| gadu (pilnu gadu)    99. Nav atbildes

d03. Kāds ir Jūsu ģimenes stāvoklis?
1. Precējies (un dzīvo kopā)
2. Atraitnis, atraitne
3. Precējies, bet dzīvo šķirti

4. Šķīries
5. Neprecējies (nekad nav bijis precējies)
9.   Nav atbildes

Tiem, kas nav precējušies, ir atraitnis vai atraitne, vai arī šķīries, jautājiet:
d04. Vai Jums ir pastāvīgs partneris, ar ko Jūs dzīvojat kopā? 1. Jā 2. Nē

d05. Kopumā ņemot, cik gadus jūs esat mācījies (skolā, arodskolā, augstskolā, bet ne kvalifikācijas
paaugstināšanas vai pārkvalificēšanās kursos utt.)?

Tiem, kuri aptaujas brīdī mācās, atzīmēt:       95. pašreiz mācās skolā     vai       96. pašreiz mācās augstskolā

Tiem, kuri aptaujas brīdī nemācās, norādīt pilnus apmācības gadus |______|     98. nevar pateikt
99. Nav atbildes

d06. Jūsu izglītība:
1. Nepabeigta pamatizglītība 5. Vidējā speciālā; arodizglītība ar vidējo
2. Pamatizglītība 6. Nepabeigta augstākā (vismaz 2 pilni gadi)
3. Nepabeigta vidējā; arodizglītība bez vidējās 7. Augstākā / bakalaura, maģistra vai doktora grāds
4. Vidējā 9. Nav atbildes

d07. Tagad jautājums par Jūsu galveno iztikas avotu: vai Jūs pašlaik … (Atzīmēt vienu galveno iztikas avotu)
1. strādājat pilnu darba nedēļu (40 un vairāk stundu)
2. strādājat pusslodzi (15 līdz 40 stundas nedēļā)
3. strādājat mazāk kā 15 stundas nedēļā/ īslaicīgi nestrādā
4. palīdzat citiem ģimenē (firmā, uzņēmumā)

(Nestrādājošiem:) 5. bezdarbnieks (saņem bezdarbnieka pabalstu)
6. students, skolnieks
7. pensijā
8. mājsaimniece/ mājsaimnieks; veic mājasdarbus
9. pastāvīgi darba nespējīgs/ invalīds (saņem invaliditātes pabalstu)
10. cita nenodarbināto grupa
99. Nav atbildes
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d08. Cik stundas nedēļā Jūs parasti strādājat? (Atbilstoši galvenajam iztikas avotam)    |_______| stundas

00 - nestrādā      97 - atteicās atbildēt  98 -  nevar pateikt          99 - nav atbildes

d09. Kāda ir Jūsu profesija? (Atbilstoši galvenajam iztikas avotam. Bezdarbniekiem – iepriekšējā profesija)

(Norādiet arī nozari un amatu, kurā respondents strādā). _____________________________________

___________________________________________________________________________             |___|___|

00 - nestrādā      97-  atteicās atbildēt    98 -  nevar pateikt  99 -  nav atbildes

d10. Vai Jūs vadāt vai arī esat atbildīgs par citu cilvēku darbu?
1. Jā 
2. Nē
0.    Nestrādā

7. Atteicās atbildēt
8. Nevar pateikt
9. Nav atbildes

d11. Vai Jūs strādājat valsts vai privātajā sektorā?
1. Budžeta iestādē (mācību, ārstniecības, pašvaldības, valsts administrācijas, valsts finansētā sabiedriskā

iestādē vai organizācijā, valsts aģentūrā utt.)
2. Valsts vai pašvaldību uzņēmumā, firmā (arī daļēji privātā vai daļēji valsts, ar valsts kapitāla daļu,

kooperatīvā vai kopsaimniecībā; bezpeļņas organizācijā, kuru nefinansē valsts)
3. Privātsektorā kā darba devējs vai ņēmējs
8.   Pašnodarbinātais
0. Nestrādā
9.    Nav atbildes

d12. Vai savā pamatdarbā Jūs esat algots darbinieks vai darba devējs?
1. Pašnodarbinātais vai darba devējs privātā uzņēmumā, firmā
2. Strādā algotu darbu
0. Nestrādā
9. Nav atbildes

 (Jautājums tiem, kas ir pašnodarbinātie vai darba devēji)
d13. Vai Jūsu firmā, uzņēmumā ir algoti darbinieki un kāds ir to skaits?

|_______|  cilvēku   0000 - nav darba devējs   9999 - nav atbildes

d14. Vai Jūs esat arodbiedrības biedrs?
1. Jā, esmu
2. Agrāk biju arodbiedrības biedrs
3. Nē
9.   Nav atbildes

d15. Tagad par Jūsu vīra/sievas, pastāvīgā partnera galveno iztikas avotu: vai viņš/ viņa pašlaik … (Atzīmēt
vienu galveno iztikas avotu. Bezdarbniekiem – iepriekšējā profesija)
1 Strādā pilnu darba nedēļu (40 un vairāk stundu) 7 pensijā
2 Strādā pusslodzi (15 līdz 40 stundas nedēļā) 8 mājsaimniece/mājsaimnieks; veic mājasdarbus
3 Strādā mazāk kā 15 stundas nedēļā / īslaicīgi

nestrādā
9 pastāvīgi darba nespējīgs/ invalīds (saņem

invaliditātes pabalstu)
4 Palīdz citiem ģimenes locekļiem 10 cita nenodarbināto grupā
5 bezdarbnieks 00 nav precējies/ usies
6 students, skolnieks 99 nav atbildes

d16. Kāda ir Jūsu vīra/ sievas/ pastāvīgā partnera profesija? (atbilstoši galvenajam iztikas avotam)

(Norādiet arī nozari un amatu, kurā vīrs /sieva strādā) ___________________________________________

_______________________________________________________________________________ |___|___|

00 - nav precējies; vīrs/sieva nestrādā            97 - atteicās atbildēt 98 – nezina  99 - nav atbildes
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d17. Kādi pagājušā mēnesī bija Jūsu personīgie ienākumi pēc nodokļu atvilkšanas,
ņemot vērā visus ienākumus - algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.? |__________| latu

d18. Kādi pagājušā mēnesī bija Jūsu ģimenes ienākumi pēc nodokļu atvilkšanas,
ņemot vērā visus ienākumus - algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.? |__________| latu

d19. - d20. Cik Jūsu ģimenē dzīvo pieaugušo? |________|  pieaugušo

   Un cik Jūsu ģimenē dzīvo bērnu vecumā līdz 18 gadiem?  |________|  bērnu
……………………………………………………………….

  Kopā ģimenē |________| cilvēku

d21. Kurai politiskajai partijai Jūs visbiežāk piekrītat?

__________________________________________________________________________________

97. Nevienai partijai 98. Nevar pateikt 99. Nav atbildes

d22. Vai Jūs piedalījāties 7. Saeimas vēlēšanās 1998. gada rudenī?
1. Jā
2. Nē
3. Man nebija tiesību vēlēt

97. Atteicās atbildēt
98. Nezin, neatceras
99. Nav atbildes

d23. Cik bieži Jūs apmeklējat dievkalpojumus?

1 Vairākas reizes nedēļā 7 Vēl retāk
2 Vienu reizi nedēļā 8 Nekad
3 2 vai 3 reizes mēnesī 97 Atteicās atbildēt
4 Reizi mēnesī 98 Nevar pateikt
5 Vairākas reizes gadā 99 Nav atbildes
6 Vienu reizi gadā

(Ja respondents nevar izvēlēties starp 2. un 3. atbildi, atzīmējiet 2.)

 d24. Kādai reliģiskai grupai (konfesijai) Jūs piederat? (Precizējiet)

1 Katolis 7 Musulmanis
2 Luterānis 8 Citas konfesijas kristietis __________________
3 Citas konfesijas protestants ___________________ 9 Citas konfesijas ticīgais ___________________
4 Baptists _________________________ 90 Nav ticīgs
5 Pareizticīgais 97 Atteicās atbildēt
6 Jūdaists

d25. Kurai no minētajām sociālajām grupām Jūs varētu sevi pieskaitīt?

1 Zemākā grupa 4 Vidusšķira
2 Strādnieku šķira 5 Augstākā vidusšķira
3 Augstākā strādnieku šķira / zemākā 6 Augstākā šķira

vidusšķira 8 Nevar pateikt

d26. Jūsu tautība: 1. Latvietis
2. Krievs
3. Cita (norādiet)_____________________

Pateicamies par atsaucību!
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Aizpilda intervētājs tūlīt pēc intervijas

d27. Kādā valodā notika intervija? 1. latviešu 2. krievu

d28. Aptaujas adrese: ______________________________________________ |____|____|____|

d29. Apdzīvotās vietas tips:
1. Rīga
2. Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Jūrmala, Rēzekne
3. Rajona centrs
4. Cita pilsēta
5. Pilsētciemats
6. Neliels ciemats, ciems, lauki

d30. Reģions: 1. Rīga
2. Vidzeme
3. Kurzeme
4. Zemgale
5. Latgale

d31. Rajons: ………………………………………….              |____|____|

d32. Datums, kad notika intervija: |____|____|

d33. Intervijas ilgums? |____|____| minūtes

d34. Intervētāja vārds, uzvārds:  _____________________________________________________

Apliecības numurs: |___|___|___|

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aizpilda institūtā

d35. Apdzīvotās vietas lielums:
1. mazāk par 2 000 iedzīvotāju
2. 2 000 - 5 000 iedzīvotāju
3. 5 000 - 10.000
4. 10 000 - 20 000
5. 20.000 - 50.000
6. 50.000 - 100.000
7. 100.000 - 500.000
8. Vairāk par 500.000

d36. Anketas valoda:  1    2

d37. Anketas Nr.:  ________


